
 

  .مقادير آن ها را به دست آوريدرا ترسيم كرده و ماكزيمم تير دياگرام نيروي برشي و لنگر خمشي  4 تا 1براي شكل هاي  -1

نمودار نيروي برشي و  .كند گسترده و يكنواخت در نظر بگيريدوارد مي ABعكس العمل رو به بالايي را كه زمين بر تير  5در شكل  -2

  .گشتاور خمشي تير را ترسيم كرده و مقادير ماكزيمم آن ها را تعيين كنيد

  .تير را ترسيم كنيدخمشي گشتاور نيروي برشي و  نمودار  7و   6 هاينشان داده شده در شكل  AB براي تير -3

  .به دست آوريد Xب فاصله ي بر حس معادلات منحني نيروي برشي و لنگر خمشي را 8براي تيرنشان داده شده در شكل  -4

  .را به گونه اي تعيين كنيد كه گشتاور خمشي ماكزيمم در تير حداقل شود  )x(محل استقرار دو  تكيه گاه  9در شكل  -5

وصل شده  Bيك كابل و وزنه تعادل به طور قائم در انتهاي  ،ABبراي كم كردن گشتاور خمشي در تير يك سرگيردار 10در شكل  -6

در اين حالت مقدار  ؟باشد مي، چقدرمقدار وزنه تعادل براي اينكه حداكثرمطلق گشتاور خمشي در تير تا حد امكان كوچك شود. است

   .را تعيين كنيد خمشي ماكزيمم لنگر
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